

黄循财：续创良好就业前景 并助国人加强退休生活保障

8World, 2023年1月16日

副总理兼财政部长黄循财说，工作的性质正在改变，并且会继续出现变化，但良好的就业机会始终是我国社会契约的重要支柱。政府因此将改善理工学院和工艺教育学院毕业生的职业前景，缩小他们同大学生之间的薪金差距，并且帮助国人为退休生活做好准备。

黄循财说政府将探讨加强国人退休后的生活保障。除了建国一代和立国一代之外，政府也会研究如何帮助50到60岁的国人为退休后的生活做准备。

黄循财说：“我们已落实多项措施提高他们的就业机会和公积金储蓄。但他们剩下的跑道较短，没有太多时间工作、储蓄以及从公积金制度中受惠。我们将研究如何最大程度地帮助他们满足基本的退休生活所需。”

黄循财也说，我国必须在各行各业创造更好的职业前景，以及推行更公平的酬劳机制。

“大学毕业生的中位数起薪是工艺教育学院毕业生的近两倍，也是理工学院毕业生的约1.5倍。薪金差距是可以接受的但差距太大将会带来问题。”

黄循财在“新加坡透视”论坛上也说，这些问题如果没有获得妥善处理，将影响社会契约。政府因此将致力于为各行各业的理工学院和工艺教育学院毕业生提供更好的就业前景。